

# “宣酒杯”2017合肥新经济榜样评选启动

扫描二维码开启微信投票,评选五项大奖、十大领军人物



2017年已接近尾声,回顾这一年,合肥经济领域风云变幻。伴随着合肥经济的发展和商业模式的转型,传统企业转型升级、新生企业和企业家日益崛起,蜕变为新经济领域的重要力量。他们在各自领域长袖善舞,成为引领经济发展的新领军人物。在这众多企业翘楚中,谁最能代表合肥经济发展的活力?

即日起,“宣酒杯”2017合肥新经济榜样正式启动投票,市民可通过市场星报微信进行投票,选出你心目中最能代表合肥新经济力量的人物和企业。五大奖项、十大领军人物,将花落谁家?让我们拭目以待。

## 评选五项大奖、十大人物

“宣酒杯”2017合肥新经济榜样活动,由安徽省创意经济研究会、安徽省互联网金融协会、合肥市企业家协会、市场星报社主办,由安徽财经网、APG微视频工作室承办,安徽省家用电器商会、安徽省湖北商

会、安徽省餐饮协会等10多家商协会共同协办。

此次评选,旨在寻找经济增速维持稳定增长的新形势下,勇于改革创新、为自己的转变发展赢取新方向的标杆性企业及其代表人物。围绕年度贡献、趋势引领、创新能力、社会责任等标准,通过媒体公示,社会监督,民主投票,最终评选出五大奖项和十大领军人物。

五项大奖分别为:2017年度新经济领军人物奖、2017年度新经济创新成果奖、2017年度新经济商业精神奖、2017年度新经济新锐人物奖、2017年度新经济自主创新奖。目前已经有60多家企业入围,进入角逐大奖的行列中。

## 扫描二维码,开启微信投票

记者从活动组委会了解到,此次投票活动,由市场星报联合时光流影共同设计制作专题投票页面,并实时更新投票数量。市民可扫描右侧二维码,进入到投票界面,为你心中的新经济领军人物和企业投上神圣的一票。

12月11日-17日为微信投票时间,2017年12月19日进入专家评审阶段,最终评选结果将在12月22日的市场星报“新经济榜样”特刊上发布并公示。微信评选结束后,将由市场星报对合肥新经济榜样进行专访,走访领军企业,专访领军人物,展示合肥新经济发展丰硕成果。并对此次评选的最终结果进行公示。

## 颁奖现场见证榜样力量

此次评选活动历时数月,并将于2018年1月20日在合肥举行“宣酒杯”2017合肥新经济榜样颁奖典礼,为此次评选活动做出华丽而盛大的收官之作。

届时,由市民们和专家组共同评选出的新经济领军人物和企业都将获得颁奖。他们中,有智能制造企业、有科技创新公司、有餐饮龙头企业、有民办教育企业……有的是活跃在智能制造、电子商务、互联网金融和文化传媒等众多领域;有的勇立潮头,成为行业领军企业;有的锐意进取,开创了新的商业模式;有的运筹帷幄,成为资本市场的风云人物。颁奖现场,我们将一一聆听他们的成功故事,传递财富正能量,见证“榜样”力量。

## 【投票规则】

1、扫描稿件右侧二维码,即可进入投票界面;2、每个微信号每天最多可投10票,每天可为同一选手投多票;3、投票通道12月13日9:00开启至12月18日0:00关闭;4、主办方在后台设置了投票检测系统,如发现利用第三方插件恶意刷票,第一次警告,第二次将取消其参赛资格。

活动最终解释权属于主办方。



## 检测仪搬进饭馆 执法人员“突击”海底捞

星报讯(杨发苗 孙雨静 记者 王伟伟)“后厨鼠窜”等问题曾将海底捞推上风口浪尖,接连数日,该公司主动发布整顿进展。12月13日,执法人员把食品检测仪器搬进合肥之心城海底捞后厨,现场检测食用油、海鲜、蔬菜等食品。此次检查系元旦节前餐饮安全专项督查,蜀山区食药监局组织多名执法人员深入合肥各区餐饮企业检查。

行动中,工作人员还针对前段时间责令整改的餐饮单位进行“回头看”。当天下午,执法人员先后检查多家餐饮单位,在之心城海底捞火锅店,执

法人员将食品检测仪器搬进了后厨,从水产间、蔬菜间等取出鱿鱼、生菜、食用油等食品,邀请第三方机构现场检测,结果将于近日公布。

合肥市蜀山区食品药品监督管理局局长杨策标向记者介绍,今年以来,蜀山区以餐饮服务环节专项整治和专项检查为重点,不断加大食品安全监督检查力度,先后开展“年夜饭”、校园食堂、工地食堂等专项督查行动12次,检查各类餐饮服务单位1200多家,各类食品监督抽检1200组,其中餐饮环节抽检300批次。

## 合肥蜀山区添14项全民健身设施

星报讯(伟伟 周青 亚萍 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区教体局获悉,今年该区共增加了14项全民健身设施,同时对42项全民健身路径进行了全部更换,目前已全部投入使用。

记者在建机厂小区看到,新增的12套健身器材位于小区活动室边上的空地上,这些健身器材既有适合老年人锻炼的腰背按摩器、漫步机,也有适合青少年、儿童的伸展训练器、蹬力器,大家对新安装的健身器材非常满意。“今年,我们对包括建机厂小

区在内的9个小区安装了全民健身路径。”相关负责人表示,该区在井岗镇临水家园、笔架山街道的发能太阳海岸小区、稻香村街道的液压厂宿舍、光明世家小区、绿城百合公寓等9个小区布点建设全民健身苑工程。

同时,今年还新建了1个全民健身广场,位于小庙镇枣林小区,4个社区体育俱乐部分别在井岗镇兴民社区、十里店社区、荷叶地街道和荷叶地街道凯旋门社区,同时对42套区级老旧健身路径进行了更换。

## 本月合肥首场土拍揽金15.15亿 碧桂园拿下北城“巨无霸”

星报讯(记者 任金如) 昨日下午,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,合肥12月首宗土地拍卖成功出让9宗地块,揽金15.15亿元。其中,本场土地拍卖最大看点,长丰县164.778亩“巨无霸”宗地所有权被碧桂园取得,成交总价13.62亿元,楼面价6199.77元/㎡,溢价率达到65.33%。

昨日下午合肥首场土地拍卖会上,9宗314.438亩土地均以挂牌形式出让,参考价9.75亿元。记者了解到,这9宗地块均因11月拍卖竞买人数不足而延期到12月,其中,还有2宗165.408亩的居住用地。位于长丰县双墩镇164.778亩居住用地是本场最大的看点,拍卖之前,就被传万科等多家大牌房企对该宗地有兴趣,拍卖当天,该宗地引来7家房地产企业参与竞价。大牌房企碧桂园以单价826.62万元/亩,总价13.62亿元竞得长丰县该宗巨无霸地

块,楼面价6199.77元/㎡,溢价率65.33%。而早在今年8月,万科已进驻长丰县,以1149.97万/亩接近最高限价的价格拿下长丰县183.1亩居住用地,楼面价达到7840.68元/㎡,溢价率130%。

位于庐阳区柏景湾小区以西面积仅0.63亩的“袖珍”地块,竞买人仅一位,这是当天出让的面积最小地块。最终,该宗地被安徽置地取得其使用权,单价1061万元/亩,楼面价为4547.12元/㎡,总价668.54万元,溢价率0.09%。业内预测,该宗地容积率小于等于3.5,未来这将是一栋近40层的高层居住楼。而昨日下午出让的其余7宗教育科研用地、加油站用地使用权被合肥恒创、泰尔重工等公司分别取得。值得一提的是,合肥恒创75.89亩科研用地(位于合经区天门路以西、锦绣大道以南),未来将引进30家以上(含30家)人力资源类企业或机构入驻本地块,5年内将“变身”国家级人力资源产业园。

## 赌气离小饭桌 民警救助小男孩

12月11日,在马鞍山市慈湖河路东方明珠路段,一个小男孩走在快车道上,被巡逻民警发现。民警及时与其家人进行联系。原来,当晚该小男孩在某学校附近小饭桌做作业,因为跟老师赌气,吃完饭后他就悄悄离开小饭桌,独自一人背着书包行走在快车道上。

## 当涂筑牢农村冬季用电“安全网”

12月6日,当涂县供电公司塘南供电所共产党员服务队队员在该镇凤王村,帮助农户检查用电线路和电器设备,排查安全隐患。该公司党员服务队队员还对辖区内的孤寡老人、低保户、空巢老人及留守家庭进行摸底,给需要帮助的家庭在冬日里送去一份温暖。

## 爱心救助 真情关爱帮扶户

12月4日,国网巢湖市供电公司帮扶工作组来到巢湖市人民医院住院大楼,看望了夏阁镇八字口村村民李祖平,该村民因病致贫,系供电公司精准扶贫对象。帮扶小组长期关注其健康状况,在走访时发现该村民病情加重后,迅速联系医院对其进行救治。

## 男子酒驾被查 当场塞钱求“放过”

近日,马鞍山市开发区大队民警查获一起酒后驾驶摩托车违法交通违法行为。民警通过酒精检测确认该男子为饮酒驾驶机动车后,该男子竟给民警塞钱求“放过”,遭到民警严厉拒绝。经查,该男子不仅酒驾无证,还存在驾驶报废车辆的违法行为。

## 雨山法院首推“养育计划书”

近日,在马鞍山市雨山区人民法院家事审判庭内,双方当事人法官的调解下,协商拟定了一份“养育计划书”,明确了双方今后在抚养教育孩子方面应当注意的事项。通过这种方式,缓和双方矛盾,原告选择了撤诉。据介绍,“养育计划书”是该法院家事审判庭在保护未成年人子女利益方面所作的尝新之举。

**合肥友好医院**  
城镇居民医保 直接报销啦!  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)